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ATA DE REUNIÃO

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E BIOQUÍMICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA. Aos cinco dias do
mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às nove horas, teve início a Primeira Reunião Ordinária do
Colegiado do Programa de Pós-graduação em Gené�ca e Bioquímica (PPGGB) do ano de 2021, que foi
realizada via videoconferência através do recurso Google Meet, nesta cidade, sob a presidência da
Coordenadora Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart, estando presentes os seguintes membros: Profª. Drª. Ana
Maria Bone�, Profª. Drª. Sandra Morelli, Profa. Dra. Ana Graci Brito Madurro e o representante dos
discentes, Thiago Neves Vieira, que assinam ao final desta Ata. 1) Comunicados.  Sem comunicados. 2)
Definição da mediana no Qualis Referência para a área CB1 da CAPES. A Srª. Presidente do Colegiado, Profª.
Drª. Vivian Alonso Goulart informou aos membros do Colegiado presente que devido a implantação futura
do Qualis R (referência) pela CAPES, muitos docentes e discentes estão ques�onando qual seria o Qualis das
revistas aceitas para publicação dos ar�gos a fim de qualificação de Doutorado ou homologação de Mestrado
e Doutorado no PPGGB. A Profa. Drª. Vivian Alonso Goulart informou que consultou via e-mail o Prof. Carlos
Frederico Menck, Coordenador de Avaliação da Área CBI da CAPEs e ele informou que a mediana do Qualis
da área CBI somente será conhecida após a avaliação do quadriênio 2017-2020, mas sugere u�lizar o Qualis
A4. Em discussão o Colegiado definiu o Qualis R A4 para submissão e publicação dos ar�gos do PPGGB a fim
de qualificação de Doutorado ou homologação de Mestrado e Doutorado, podendo ser aceito também o
Qualis atual B1 (disponível no site da CAPES), que foi aprovado por todos os membros do Colegiado por
UNANIMIDADE. Ficou definido que todos os docentes e discentes do PPGGB serão informados via e-mail e
receberão a tabela do Qualis R que está sendo u�lizada atualmente. 3) Prorrogação de defesas para os
alunos dos Cursos de Mestrado e Doutorado do PPGGB que estão sem bolsas. A Srª. Presidente do
Colegiado, a Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart informou aos membros do Colegiado da necessidade de
determinar um prazo para prorrogação de defesa de Mestrado e Doutorado para os discentes que não são
bolsistas. Após discussão, os membros do Colegiado aprovaram por unanimidade o prazo de 6 meses de
prorrogação aos discentes não bolsistas. 4) Referendar ficha de disciplina da Profa. Dra. Lígia Nunes de
Morais Ribeiro, aprovada Ad Referendum pela Profa. Dra. Vivian Alonso Goulart. Após análise da ficha da
disciplina proposta pela Profa. Dra. Ligia Nunes de Morais Ribeiro, o Colegiado DEFERIU a ficha da disciplina,
referendando a aprovação já realizada anteriormente. 5) Análise do comprovante de submissão de ar�go
para homologação do Curso de Mestrado do discente Heitor Cappato Guerra Silva (orientador Prof. Dr.
Foued Salmen Espíndola). A Profa. Dra. Vivian Alonso Goulart apresentou a documentação apresentada pelo
discente, que foi analisada pelos membros do Colegiado. Após análise, os membros do Colegiado aprovaram
a homologação do Mestrado de Heitor Cappato Guerra Silva por UNANIMIDADE. Itens 6, 7 e 8)
Homologação de Exame de Qualificação de Doutorado das discentes Thainara Chris�e Ferreira Silva, Luna
Nascimento Vargas (orientador Prof. Dr. Maurício Machaim Franco) e Alinne Ta�ane Faria Silva
(orientadora Profa. Dra. Yara Cris�na de Paiva Maia). O Colegiado analisou os documentos apresentados
pelas discentes e APROVARAM POR UNANIMIDADE a Homologação da Qualificação de Doutorado de
Thainara Chris�e Ferreira Silva, Luna Nascimento Vargas e Alinne Ta�ane Faria Silva. Itens 9 e 10) Solicitação
de troca de orientador enviada pelos discentes Ricardo Campos Lino (orientadora atual Profa. Dra. Sandra
Morelli) e Pedro Henrique Alves Machado (orientador atual Prof. Dr. Luiz Ricardo Goulart Filho).  A Profa.
Dra. Vivian Alonso Goulart leu os documentos apresentados pelos discentes, que solicitam a alteração de
orientador para o Prof. Dr. Robson de Oliveira Júnior. Após análise feita pelos membros do Colegiado, as
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solicitações foram DEFERIDAS por UNANIMIDADE. Item 11. Outros assuntos: A Srª. Presidente do Colegiado,
Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart solicitou a permissão de inclusão de novas pautas ao Colegiado, que foi
APROVADA POR UNANIMIDADE. A primeira foi a Solicitação de troca de orientador enviada pelo discente
Phelipe Augusto Borba Mar�ns Peres (orientador atual Prof. Dr. Foued Samen Espindola). Os documentos
apresentados pelo discente foram lidos pela Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart ao Colegiado, que DEFERIU a
troca de orientação para o Prof. Dr. Luiz Ricardo Goulart. O novo item de pauta seguinte foi a solicitação de
homologação de qualificação de Doutorado pela discente Lorena Polloni. A Profª. Drª. Vivian Alonso
Goulart fez a leitura da solicitação feita pela discente e após discussão entre os membros do Colegiado, a
solicitação de homologação de qualificação do Doutorado de Lorena Polloni foi DEFERIDA por
UNANIMIDADE. Como úl�mo item de pauta incluído a pedido da Profa. Dra. Sandra Morelli, foi a
determinação de prazo de prorrogação para apresentação da submissão do ar�go para homologação de
Doutorado da egressa Cris�ane Angélico Duarte. Na nona reunião ordinária do Colegiado do PPGGB de
2020 foi decidido que a submissão do ar�go apresentado deveria ser refeita e apresentada nova
documentação para homologação do Doutorado, consoante com todas as normas vigentes. Por isso, em
discussão os membros do Colegiado decidiram por UNANIMIDADE que a egressa Cris�ane Duarte Angélico
tem o prazo para apresentação da submissão do seu ar�go para homologação de seu Doutorado até
novembro de 2021. Às dez horas e trinta e cinco minutos foi encerrada esta reunião. Para constar, lavrei esta
que, após lida e aprovada, será assinada por mim, Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart, na qualidade de
Presidente e pelos Membros do Colegiado, presentes e citados acima.  Uberlândia, 05 de fevereiro de 2021.

Documento assinado eletronicamente por Sandra Morelli, Membro de Colegiado, em 16/02/2021, às
11:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Vivian Alonso Goulart, Professor(a) do Magistério Superior,
em 16/02/2021, às 12:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Maria Bone�, Membro de Comissão, em 19/02/2021, às
08:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Graci Brito Madurro, Professor(a) do Magistério
Superior, em 19/02/2021, às 09:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Thiago Neves Vieira, Usuário Externo, em 20/02/2021, às
12:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.
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